

MAGYAR MINT IDEGEN NYELVI SZINTFELMÉRÉS

A szintfelmérő rendszer célja, hogy a Diaszpóra Felsőoktatási Ösztöndíjprogrammal Magyarországon tanuló ösztöndíjasok nyelvi szintjükről igazolást kapjanak, de emellett alkalmas arra is, hogy a magyart mint idegen nyelvet tanulók az aktuális nyelvi szintjükről visszajelzést szerezzenek.

A szintfelmérés személyes jelenléttel, számítógépes vagy papíralapú írásbeli és személyes szóbeli résszel történik a KKM Magyar Diplomáciai Akadémia Kft. szervezésében, a Diaszpóra Felsőoktatási Ösztöndíjprogramról, valamint a Diaszpóra Felsőoktatási Ösztöndíjprogram működéséhez szükséges egyes kormányrendeletek módosításáról szóló 203/2020. (V. 14.) Korm. rendelet alapján.

A szintfelmérő a Közös Európai Referenciakeret (továbbiakban KER) szintjei alapján határozza meg a résztvevők nyelvi szintjét: A2, B1, B2 és C1 nyelvi szinteken. A szintfelmérő nem akkreditált nyelvvizsga, de ahhoz hasonló módon méri a nyelvi készségeket.

A szintfelmérés egynyelvű, két részből áll, és a KER-nek megfelelően 4 készséget mér:

- írásbeli rész 1. feladat: olvasáskészség (2 feladat);
- írásbeli rész 2. feladat: íráskészség (2 feladat);
- szóbeli rész 1. feladat: beszédértés (2 feladat);
- szóbeli rész 2. feladat: beszédalképesség (2 – páratlan számú jelentkező esetén 3 – résztvevő egyidejű felmérése).

Egy nyelvi szint komplex felmérése előre megadott egy napon történik, délelőtti írásbeli rész és beszédértés feladatokkal, délutáni beszédalképesség felméréssel. A szintfelmérésre évente kétszer van lehetőség, a magyarországi felsőoktatási rendszerhez igazodva a téli és a nyári vizsgaidőszakban: decemberben és júniusban.

A szintfelmérés önköltséges, sikeres teljesítés esetén igazolást állítunk ki a résztvevő által teljesített nyelvi szintről.

Ügyfélszolgálat:

1065 Budapest, Bajcsy-Zsilinszky út 57. III. épület, 306-os iroda (Bejárat: 1065 Budapest, Jókai utca 34.)

Tel.: + 36 30/345 4005

E-mail: proficiency@mdakft.hu

Jelentkezés: <https://www.proexam.eu/mda/>